

DairyTech 2025. ИТОГИ

21–23 января в Москве прошла 23-я Международная выставка оборудования для производства молока и молочной продукции DairyTech. Несомненно, DairyTech – одно из ключевых событий для молочной отрасли. В этом году участие в выставке приняли более 180 компаний из 12 стран (Австрии, Армении, Беларуси, Индии, Испании, Италии, Китая, Нидерландов, Польши, России, Словакии и Турции). Более 50 компаний в 2025 году впервые приняли участие в DairyTech. Кроме того, в этом году в рамках выставки была организована новая экспозиция «Оборудование и технологии для переработки мяса», участниками которой стали около 60 компаний.

Выставку посетили 4306 специалистов отрасли.

Выставка прошла при поддержке Министерства промышленности и торговли Российской Федерации; Министерства сельского хозяйства Российской Федерации; Комитета Совета Федерации по аграрно-продовольственной политике и природопользованию; Комитета Государственной Думы по аграрным вопросам; Федеральной службы по ветеринарному и фитосанитарному надзору (Россельхознадзора); Правительства Москвы; Министерства сельского хозяйства и продовольствия Московской области; Комитета по аграрной политике и потребительскому рынку Московской областной Думы; Российского союза промышленников и предпринимателей; Национального союза производителей молока СОЮЗМОЛОКО и Южного молочного союза.

Выставку DairyTech 2025 посетил Чрезвычайный и Полномочный Посол Аргентинской Республики в Российской Федерации Его Превосходительство господин **Энрике Игнасио Феррер Виейра**.



Также в работе выставки принял участие Первый секретарь по торгово-экономическим вопросам **Б. К. Каримов** и Первый секретарь по торгово-экономическим вопросам Посольства Республики Узбекистан в Российской Федерации **Ш. А. Абдуллаев**.

В рамках выставки прошло 16 мероприятий, на которых выступило 107 спикеров, а слушателями стали 804 человека. В ходе программы, 21 января, состоялась конференция «Молоко 360. Будущее переработки и портрет потребителя». Пленарную сессию «Ситуация на рынке молока и сыра. Новые вызовы и возможности» открыл заместитель начальника управления сельскохозяйственного, пищевого и строительно-дорожного машиностроения Министерства промышленности и торговли РФ **И. Л. Орси́к**.

В рамках конференции обсуждались динамика и прогнозирование рынка молока и молочных продуктов, его тренды, предпочтения потребителей, а также инновационные решения для отрасли.



Насыщенной была деловая программа 22 января. В этот день прошла конференция «4Р маркетинга молочной отрасли. Изменения, возможности, перспективы». Главными темами обсуждения стали потребительские запросы и предпочтения, а также брендинг молочных продуктов. Также в этот день прошли Питч-сессия инновационных решений «Современное молочное производство: модернизация, импортозамещение, автоматизация»; конференции «Молочный коллаيدر: школа маркировки-риски 2025» и «ИНГРЕДИЕНТЫ в молочной индустрии - тренды, технологии, применение и регулирование». Важным событием стала Торжественная церемония награждения победителей Международной Премии DairyTech Award.

DairyTech Award – ежегодное мероприятие, направленное на выявление и содействие внедрению новейших разработок в молочной отрасли. В этом году в Премии приняли участие 11 компаний, представив свои новинки. В номинации Оборудование и технологии для производства, розлива и упаковки цельномолочной, кисломолочной групп продукции награду получила ООО «ТДНТ ИНЖИНИРИНГ» за линейку ультрапастеризаторов собственного производства TDNT ULTRA. В номинации Оборудование и технологии для производства, розлива и упаковки сухих молочных продуктов и продуктов глубокой переработки молока – ООО «Кизельманн Рус» за установку микропартикуляции. В номинации Автоматизация и цифровизация технологий в молочном производстве – компания ALL IN PROM за преобразователь давления AIP p20. ПАО «Ламбумиз» получили награду за ролевую упаковку ТОПРОЛЛ в номинации Современные упаковочные решения. В номинации Автоматизация и цифровизация бизнес-процессов в молочном производстве были определены два победителя, которые получили специальные награды: компания VEKAS за систему оперативно-календарного планирования производства VEKAS Production Platform и компания Solisoft group за комплексное MES-решение для сыродельного холдинга. В рамках церемонии были отмечены лауреаты в номинации Эксперт DairyTech Connect: ПАО «Ламбумиз»; ООО «ТДНТ ИНЖИНИРИНГ» и КПФ «Милорада».

На церемонии награждения участников выставки DairyTech2025 организаторы вручили награду компании «Упаковочные системы» за ценный вклад в развитие выставки. Также были отмечены и другие компании в разных номинациях.



В заключительный день работы выставки DairyTech 2025 состоялись отраслевая конференция «Современные вызовы, драйверы и решения при создании функциональных молочных продуктов и получении функционально-технологических ингредиентов»; семинар «Техническое регулирование молочной отрасли. Практика применения и контрольно-надзорные мероприятия» а также семинар «Управление биологическими процессами при производстве молочной продукции».

Участие в DairyTech предоставило участникам возможность продемонстрировать новейшее оборудование и технологии для молочной промышленности, привлечь новых клиентов и расширить рынок сбыта. Посетители могли ознакомиться с актуальными новинками, оценить их качество, встретиться с партнерами и найти новых поставщиков. В рамках деловой программы состоялся обмен опытом и обсуждение актуальной информации о рынке молочной продукции, новых нормативных документах и последних инновациях в отрасли.

Редакция журналов благодарит друзей, коллег и партнеров за посещение нашего стенда и интерес к нашим отраслевым изданиям «Молочная промышленность» и «Сыроделие и маслоделие». Будем рады новой встрече на DairyTech 2026!

24-я Международная выставка оборудования для производства молока и молочной продукции DairyTech пройдет с 27 по 29 января 2026 года в Москве, МВЦ «Крокус Экспо», павильоне 1, зале 4. ■